Информация 
о реализации подпрограммы  «Импульс для предпринимательства» муниципальной программы муниципального образования Алапаевское   «Совершенствование социально – экономической политики на территории муниципального образования Алапаевское до 2030 года» за 2023г.

На реализацию мероприятий  Подпрограммы  в 2023г. направлено  4202 тыс. рублей, в том числе: 2788,0 тыс. рублей за счет областного бюджета, 651,0 тыс. рублей за счет местного бюджета, 763,0 тыс. рублей за счет внебюджетных источников, реализованы следующие мероприятия:
1) Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности (на общую сумму 39,0 тыс. рублей):
Для обеспечения продаж сельскохозяйственной продукции на муниципальных ярмарках  заключен Муниципальный контракт  с Алапаевской ветеринарной станцией по борьбе с болезнями животных»  на  подключение к ФГИС «Меркурий».
Заключены муниципальные контракты с редакцией газеты «Алапаевская искра» на изготовление Благодарственных писем к профессиональному празднику «День российского предпринимательства», с радио «ШаТл-пейджинг» для трансляции поздравления с профессиональным праздником «День российского предпринимательства», «День работников торговли».
2) Осуществление торгового обслуживания в малонаселенных, отдаленных и труднодоступных сельских населенных пунктах (на общую сумму 4163,0 тыс. рублей).
[bookmark: _GoBack]В целях создания условий для населения МО Алапаевское в обеспечении стационарными торговыми объектами (мобильной торговлей) предоставлена субсидия ИП Кушникову А.В. в размере 3 400,0 тыс. рублей, в том числе за счет   средств   местного   бюджета - 612,0  тыс. рублей, областного   бюджета – 2 788,0 тыс. рублей  на  возмещение части затрат хозяйствующего субъекта на осуществление торгового обслуживания в малонаселенных, отдаленных и труднодоступных сельских населенных пунктах МО Алапаевское. ИП Кушниковым А.В. приобретена автолавка для обеспечения   жителей   товарами   первой  необходимости  общей стоимостью 4163,0 тыс. рублей (в т.ч. средства ИП - 763,0 тыс. рублей).

