Информация о развитии туризма в МО Алапаевское
         В 2024 году в муниципальном образовании Алапаевское продолжается работа по проведению мероприятий, направленных на развитие сферы туризма в муниципальном образовании, стабилизацию туристического потока и развитие туристической инфраструктуры.
       Алапаевский район обладает значительным культурным, историческим, природным потенциалом, способным стать мощным ресурсом для развития
туризма. Развитие транспортной и туристической инфраструктуры, сохранение, рациональное использование историко-культурного и природного наследия, изучение и возрождение народных традиций, поддержка общественных инициатив граждан способствуют тому, что в настоящее время в районе успешно реализуется несколько экскурсионных программ, сформировался устойчивый туристический поток. 
      Это является основой для развития культурно-познавательного и событийного видов туризма как для организованных групп взрослых и детей, так и для индивидуальных посетителей района.
       Одним из наиболее посещаемых и востребованных в муниципалитете является туристический маршрут по Алапаевской узкоколейной железной дороге.  Туристический проект "Под стук колес по земле Алапаевской". В августе 2023 года запущен новый туристический проект «Нескучный выходной в Ельничной» по маршруту Алапаевск – Ельничная.
В 2023 году благодаря активности жителей района Алапаевская узкоколейная железная дорога оказалась в пятерке лауреатов конкурса «Достояние Среднего Урала». 
       Не менее популярными среди гостей и жителей Алапаевского района являются следующие программы Верхнесинячихинского музейного объединения:
· Патриотические программы «Письма из землянки» и «Zаветампрадедов  Vерны» в Костинском историко-художественном музее;
· "Тили-тили-тесто, а у нас невеста" и "В гости к Домовому" в Голубковском историко-этнографическом музее;
· «Деевские вечерки» и «Береста – «Белое золото России» в Деевском музее народных промыслов и ремёсел. Разрабатывается гастрономический тур с приготовлением блюд в настоящей русской печи. Тур будет доступен для гостей уже в 2025 году;
· «Крестьянский дом и все, что в нем» и «Каждый Еремей свое дело разумей» в Арамашевском краеведческом музее.
· Тематическая программа "Рельсы-шпалы" с катанием на ручной дрезине в Верхнесинячихинском краеведческом музее.
[bookmark: _GoBack]Верхняя Синячиха известна историческими трагическими событиями. В 3 километрах от поселка на реке Межная находится место трагической гибели князей Романовых. Об этих событиях рассказывает уникальная для Урала экспозиция - исторический фото-театр "Князья Романовы - Алапаевские узники" в Верхнесинячихинском краеведческом музее.

     В 2024 году продолжается благоустройство общественной территории парк «Металлург» в Верхней Синячихе. Реализация проекта стала возможна благодаря голосам жителей МО Алапаевское на рейтинговом голосовании, поддержке Правительства Свердловской области, Администрации МО Алапаевское и НАО «Свеза Верхняя Синячиха».
      Сегодня над воплощением проекта по благоустройству работает команда ООО «Единый центр строительства» из города Верхняя Пышма
В результате в парке появятся - оборудованная детская спортивная площадка, место для проведения массовых мероприятий, аллея для молодоженов, пешеходное пространство. Также будут высажены деревья и кустарники, обустроены газоны. Предусмотрено освещение, ограждение по периметру парка, скамейки и другие малые архитектурные формы.
     Также завершен процесс разработки проектной документации благоустройства набережной Верхнесинячихинского пруда. Разработана концепция туристической привлекательности пгт Верхняя Синячиха. Полностью готов инвестиционный проект концепции.
     В селе Деево ведется работа по организации экологического маршрута «Из глубины веков». В 2024 году МО Алапаевское приняло участие в отборе муниципальных образований по благоустройству сельских территорий Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области. Пройден его первый этап.
Проект "Сохранение и развитие музейных объектов МО Алапаевское"
    В рамках Национального проекта «Культура» на техническое оснащение Верхнесинячихинского краеведческого музея выделены финансовые средства из Федерального бюджета. На эти средства в музее установлено новое витринное оборудование и полностью обновилась экспозиция быта. 
    Ежегодно ведется работа по обновлению музейных экспозиций в муниципальных музеях. За счет внебюджетных средств появились новые витрины и манекены в Арамашевском краеведческом музее. В Костинском историко-художественном музее создана новая экспозиция женских ремесел. В музее АУЖД создана новая экспозиция, посвященная  железнодорожникам-ветеранам Великой Отечественной войны. Изготовлены новые макеты железнодорожных мостов. 
    На территориях музеев МО Алапаевское проходят традиционные и популярные фестивали - «Праздник Валенка», «Июнь – Хлеборост», а также праздники народного календаря: Рождество Христово, Широкая Масленица, Красная пасха, День Святой Троицы, Святки, Осенины, Покровские свадьбы и ряд других. 
     Развитие муниципальных музеев и яркие мероприятия с каждым годом привлекают большое количество туристов и гостей Алапаевского района. В течение 2023 года шесть музеев МУК «Верхнесинячихинское музейное объединение» посетили 77 784 человека. А за первую половину 2024 года – уже почти 48 тысяч человек.
       На территории Верхней Синячихи расположен ВИЗИТ-центр «Станция Синячиха» – это место, где представлена информация о музеях Алапаевского района, а также их сопутствующих услугах. Здесь проводятся экскурсии, тематические лекции, интерактивные музейные программы.  Катание на настоящей ручной дрезине – популярный аттракцион у туристов, приезжающих по узкоколейной железной дороге. 
     В визите-центре работает музейный центр «Параллель» - где проводятся мастер-классы для туристов. Сегодня визит-центр - отправная точка путешествий по Алапаевскому району и музейному объединению.
КОНТАКТЫ МУЗЕЕВ 
Верхнесинячихинский краеведческий музей 
п. Верхняя Синячиха, ул. Ленина, 23   
Телефон: 8 (34346) 3-63-49
Сайт: vsmuz.ru
e-mail: vsinmuseum@yandex.ru
Визит-центр «Станция Синячиха»
п. Верхняя Синячиха, ул. Фрунзе, 1
Телефон: 8 (34346) 3-63-49
e-mail: vsinmuseum@yandex.ru
Арамашевский краеведческий музей
с. Арамашево       
ул. Советская, 38
Телефон: 8 (34346) 73 - 6- 33, 8-912-247-29-64
e-mail: larisa_dor.68@mail.ru
Голубковский историко-этнографический музей
с. Голубковское, ул. Ленина, 11
Телефон: +7 (34346) 75-6-45
e-mail: golubmuz@mail.ru
Костинский историко-художественный музей
с. Костино, ул. Школьная, 5          
Телефон: +7 (34346) 78-4-25
e-mail: museikostino@mail.ru
Деевский музей народных промыслов и ремесел
с. Деево, ул. Ленина, 64 б
Телефон: +7 900-042-47-65
e-mail: lili16081985@yandex.ru
Музей истории Алапаевской узкоколейной железной дороги
г. Алапаевск, ул. Бочкарева, 73
Телефон: 8 (34346) 3-31-32
e-mail: m_auzhd@mail.ru



