ИНФОРМАЦИЯ
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в
Администрации МО Алапаевское за II квартал 2024 года

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации МО Алапаевское осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В II квартале 2024 года проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации МО Алапаевское. 
На заседании рассмотрен следующие вопросы:
1. О рассмотрении 1 заявления муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
Принято решение о признании причины непредоставления муниципальным служащим Администрации МО Алапаевское сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2023 год на супруга объективной и уважительной.
2. О рассмотрении 1 уведомления муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что при выполнении 1 муниципальным служащим иной оплачиваемой работы не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
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