Оповещение о проведении общественных обсуждений по проекту документа территориального планирования «Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования Алапаевское в части функционального зонирования территории вне границ населенных пунктов»
Администрация муниципального образования Алапаевское уведомляет о проведении общественных обсуждений по проекту документа территориального планирования «Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования Алапаевское в части функционального зонирования территории вне границ населенных пунктов» (далее - Проект), которые состоятся с 31.07.2025 по 21.08.2025.

Участниками общественных обсуждений по Проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории муниципального образования Алапаевское, правообладатели земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Ознакомиться с Проектом можно в период с 07.08.2025 по 14.08.2025 на сайте МО Алапаевское: «www.alapaevskoe.ru» во вкладке «Градостроительная деятельность - Документы территориального планирования - Генеральные планы - Проекты внесения изменений», в Управлении муниципальным имуществом, архитектурой и градостроительством Администрации муниципального образования Алапаевское по адресу: Свердловская область, г. Алапаевск,                 ул. Розы Люксембург, 31 кабинет №10/1  с 09.00 до 16.00, а также в местах размещения демонстрационных материалов и документов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях, согласно таблице.
Состав экспозиции:
- текстовые материалы (Том 1, Том 2 приложение, Том 3);

- графические материалы (Карта границ населенных пунктов (в том числе границ образуемых населенных пунктов), входящих в состав муниципального округа, Карта функциональных зон, Карта планируемых объектов местного значения, Карта зон с особыми условиями использования территорий, Карта территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера).
Консультирование посетителей экспозиции по Проекту будет осуществляться в рабочие дни с 07.08.2025 по 14.08.2025 с 9.00 до 16.00 в Управлении муниципальным имуществом, архитектурой и градостроительством Администрации муниципального образования Алапаевское по адресу: Свердловская область, г. Алапаевск, ул. Розы Люксембург, 31 кабинет №10/1 и в местах размещения демонстрационных материалов и документов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях, согласно таблице.

Оставить свои предложения и замечания по Проекту можно в период с 07.08.2025 по 14.08.2025:

1. Посредством официального сайта муниципального образования Алапаевское в сети «Интернет» www.alapaevskoe.ru с пометкой «общественные обсуждения по Проекту документа территориального планирования . 

2. На адрес электронной почты Управления муниципальным имуществом, архитектурой и градостроительством Администрации муниципального образования Алапаевское                              oag-elena@mail.ru.
3. В письменной форме в адрес Комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки и внесению изменений в документы территориального планирования муниципального образования Алапаевское с пометкой «общественные обсуждения по Проекту документа территориального планирования».

4. Посредством записи в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции Проекта.

Для учёта предложений и замечаний участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Обоснования по замечаниям, в том числе выполненные лицензированными организациями, предложения по внесению изменений в Проект документа территориального планирования принимаются в виде таблицы разногласий, в том числе с приложением картографического материала. 

Прием предложений и замечаний заканчивается за 7 (семь) календарных дней до даты окончания проведения общественных обсуждений. Датой начала общественных обсуждений считается дата опубликования данного информационного сообщения в официальном печатном издании «Алапаевская искра». 

Места размещения экспозиций
	Наименование

населенного пункта
	Место размещения демонстрационных материалов и документов, подлежащих рассмотрению

на общественных обсуждениях

	1
	2

	Коптеловская сельская администрация

	с. Ялунинское
	с. Коптелово, пер. Горького, д. 8

	Толмачевская сельская администрация

	с. Толмачево
	п. Заря, ул. Ленина, 10


