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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
Отделение ПФР по Свердловской области поздравляет свердловчан

с Днем семьи, любви и верности

Вот уже несколько лет 8 июля в России отмечают один из самых романтичных праздников – День семьи, любви и верности. Этот праздник был учрежден в память о муромском князе Петре и его супруге Февронии, чей брак стал примером семейных отношений, любви и преданности.

Семья – главная опора в жизни для каждого из нас, в ней закладываются духовные и нравственные ценности, прочные семейные традиции. Но семья - это еще и важная социальная единица.

В настоящее время одной из форм поддержки российских семей является материнский (семейный) капитал. 

Напомним, право на материнский капитал имеют семьи, в которых с 1 января 2007 года появился второй, третий или последующий ребёнок. Его размер в 2014 году составляет 429 тысяч 408 рублей 50 копеек.
Государственный сертификат на материнский капитал получили свыше 165 тысяч свердловских семей. Более 13 тысяч из них выдано за первую половину 2014 года.

Благодаря материнскому капиталу семья может улучшить свои жилищные условия, дать образование ребенку, либо направить данные средства на накопительную часть будущей пенсии мамы.

С помощью материнского капитала более 76 тысяч семей региона улучшили свои жилищные условия. Из них 46 тысяч семей частично или полностью погасили средствами материнского капитала жилищные кредиты на сумму 17 миллиардов рублей, а 30 тысяч семей улучшили жилищные условия, направив средства на сумму 9 миллиардов рублей на прямую покупку, строительство или реконструкцию жилья без привлечения кредитных средств.

Более 4 тысяч семей Среднего Урала направили средства материнского капитала на образование детей на сумму 237 млн. рублей. 67 владелиц сертификата направили его средства на формирование накопительной части трудовой пенсии на сумму 13 млн. рублей.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области поздравляет свердловчан с этим замечательным светлым праздником! Крепкого здоровья, мира и благополучия вашим семьям!
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