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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
Свердловские страхователи смогут получить сведения о регистрации
в органах Пенсионного фонда Свердловской области

в многофункциональных центрах Среднего Урала
Свердловские организации и индивидуальные предприниматели теперь смогут получить регистрационный номер страхователя в многофункциональных центрах Среднего Урала.
Такая возможность реализована по соглашению МФЦ с Отделением ПФР по Свердловской области в рамках оказания комплексной услуги МФЦ по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Информация о регистрационном номере страхователя также:

- направляется почтой по юридическому адресу организации или адресу места жительства индивидуального предпринимателя (с 30.09.2014 - по электронному адресу, указанному в выписке из ЕГРЮЛ или ЕГРИП, или по запросу страхователя на бумажном носителе в течение 3 дней);

- доступна в «Личном кабинете плательщика» ПФР (http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/personal/);

- доступна на сайте ФНС России в разделе «Сведения о государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств» (http://egrul.nalog.ru/).

Узнать подробнее о регистрации страхователей и перечне необходимых документов можно на Интернет-странице Отделения ПФР в разделах «Работодателям региона» (http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/admin_strah/) и «Самозанятому населению» (http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/poryadok_ind/).
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