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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
Отделение ПФР по Свердловской области подвело итоги корректировки с 1 августа трудовых пенсий работающих пенсионеров, а также накопительной пенсии и срочной выплаты из средств пенсионных накоплений

В августе 2014 года работающие пенсионеры получили пенсию в повышенном размере в результате корректировки, которую производит Пенсионный фонд Российской Федерации. По данным Отделения ПФР по Свердловской области, перерасчет пенсий касается почти 400 тысяч человек, или 30% получателей трудовых пенсий в регионе. 

Напомним, что на беззаявительный перерасчет страховой части трудовой пенсии имеют право получатели трудовых пенсий по старости, по инвалидности, за которых их работодатели в прошлом году и/или I квартале 2014 года уплачивали страховые взносы. 

В отличие от традиционной индексации трудовых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: ее размер зависит не только от уровня заработной платы работающего пенсионера, но и от его возраста. Чем дольше гражданин находится на пенсии, тем меньше количество лет, на которые будет делиться сумма уплаченных за него взносов, в результате чего прибавка к пенсии будет больше.

С 1 августа корректировка размеров трудовых пенсий и доли страховой части трудовой пенсии по старости произведена по 395 033 пенсионерам, в том числе:

- 394 922 пенсионерам произведена корректировка размера трудовой пенсии, средний размер увеличения составил 198,93 руб.;

- 111 пенсионерам произведена корректировка доли страховой части трудовой пенсии по старости, средний размер увеличения составил 169,73 руб.

Помимо корректировки трудовых пенсий работающих пенсионеров, с августа увеличена пенсия тех граждан, кто уже получает свои пенсионные накопления в виде срочной пенсионной выплаты или в виде накопительной части трудовой пенсии.

Так, размер срочной выплаты будет увеличен на 2,3%; накопительной части пенсии – на 2,9%. Корректировка этих выплат осуществляется на счет дохода от инвестирования средств пенсионных накоплений.

Корректировка накопительной части трудовой пенсии по старости и срочной пенсионной выплаты с 1 августа произведена 512 пенсионерам, в том числе

- 487 пенсионерам произведена корректировка НЧ, средний размер увеличения НЧ после корректировки составил 93,21 руб.;

- 71 пенсионерам произведена корректировка СПВ, средний размер увеличения СПВ после корректировки составил 46,06 руб.
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