		На территории Свердловской области в течение всего 2014 года проблема состояния аварийности по причине наезда на пешеходов, в том числе на пешеходных переходах является наиболее острой. Так как пешеходы являются самой незащищенной категорией участников дорожного движения и тяжесть последствий  в результате ДТП с их участием, самая высокая.
	На обслуживаемой территории отделения Алапаевского ГИБДД за 11 месяцев 2014 года зарегистрировано 16 дорожных происшествий с участием пешеходов, в результате которых  3 пешехода погибли  и 7 человек получили травмы. Из них 2 происшествия с участием несовершеннолетних, в результате которых 1 ребенок получил травмы.
	По вине пешеходов произошло 8 ДТП, в которых 3 человека погибли и 5 пешеходов получили травмы. По вине водителей так же 8 происшествий, в которых 2 пешехода получили травмы. 
	Данная проблема актуальна и для всей территории РФ, в связи с чем в Правилах дорожного движения РФ внесены ряд изменений постановлением Правительства РФ от 14 ноября 2014 года № 1197, данные изменения коснутся в т.ч. упорядочение действий водителей при движении через пешеходные переходы (вступили в силу с 29.11.2014года)
	В настоящий момент обгон запрещен на пешеходных переходах, при наличии на них пешеходов. С 1 июля 2015 года данное условие, а именно «наличие пешеходов» будет исключено.
	При проезде пешеходных переходов водитель обязан снизить скорость или остановиться перед переходом, чтобы пропустить пешеходов, переходящих проезжую часть или вступивших на нее, с 2015 года законодатель обяжет водителей уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть (трамвайные пути) для осуществления перехода. Также если перед нерегулируемым пешеходным переходом остановилось или снизило скорость транспортное средство, но водители других транспортных средств, движущихся в том же направлении, так же обязаны остановиться или снизить скорость. Продолжать движение разрешено с учетов выполненных требований п. 14.1ПДД, т.е.  пропустив пешеходов. В тоже время водителям велосипедов и мопедов будет ЗАПРЕЩЕНО  пересекать дорогу по пешеходным переходам.
	В раздел 4 «Обязанности пешеходов», так же предусмотрено ряд изменений. С 1 июля будущего года все пешеходы обязаны будут носить при себе в темное время суток световозвращающие элементы  при движении по проезжей части вне населенных пунктов. Так же пешеход должен воздержаться от перехода дороги, при приближении транспортных средств, с включенным маячком синего цвета (синего и красного цветов) и специальным звуковым сигналом, а пешеходы, находящиеся на проезжей части должны незамедлительно освободить проезжую часть.
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