Профилактическое мероприятие  «ДОЛЖНИК»
В период с 29 февраля по 04 марта текущего года на территории Свердловской области, проводится профилактическое мероприятия «Должник». 
В указанный период будут проведены  целенаправленные мероприятия по выявлению и привлечению к ответственности лиц, уклоняющихся от добровольной уплаты административных штрафов за правонарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
Хотелось бы еще раз напомнить участникам дорожного движения, что административный штраф необходимо оплатить в 60-дневный срок со дня вступления постановления в законную силу. В противном случае, по истечении 70 дней с момента составления административного материала за нарушение ПДД неплательщики штрафов привлекаются к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ за неуплату штрафа в срок, установленный законом. Соответствующие материалы при этом направляются в суд, что влечет за собой увеличение штрафа в 2 раза или обязательные работы, либо административный арест до 15 суток. При этом оплата штрафов непосредственно перед судебным заседанием от наказания не спасает.
Информацию о  неоплаченных административных штрафах можно получить по адресу:  г.Алапаевск, ул.П.Абрамова 2-а (здание ГИБДД), окно № 3, по телефону (34346) 2-11-42, либо на официальном сайте www.gibdd.ru  
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