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Федеральные льготники Свердловской области сделали свой выбор варианта получения набора социальных услуг в 2014 году

1 октября 2013 года завершился прием заявлений об отказе от набора социальных услуг на 2014 год.

На сегодняшний день в Свердловской области зарегистрировано более 387 тысяч федеральных льготников. Из них 223371 человек отказались от всего набора социальных услуг в пользу денежного эквивалента льгот. От средств, направляемых на оплату  бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, отказались  32819           льготников, от лекарственного обеспечения  -  39929 человек,  и от санаторно-курортного лечения - 48135 человек. Все эти граждане будут получать в 2014 году ежемесячно денежную компенсацию льгот.

Напомним, с 1 апреля 2013 года произведена индексация размеров ежемесячной денежной выплаты и стоимости набора социальных услуг для федеральных льготников на 5,5 %. Теперь стоимость набора социальных услуг составляет  839,65 рублей в месяц, в том числе: оплата обеспечения лекарственными препаратами – 646,71 рублей, оплата предоставления путевки на санаторно-курортное лечение – 100,05 рублей, оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте и междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 92,89 рубля.
Заявления граждан об отказе от набора социальных услуг на 2014 год, принятые в 2013 году, будут действовать и в последующие годы, до тех пор, пока человек не примет решение получать набор социальных услуг или его часть в натуральном виде. Отказаться от набора социальных услуг, либо возобновить его предоставление можно как полностью, так и частично, подав до 1 октября текущего года на следующий год соответствующее заявление в территориальное управление ПФР по месту жительства.
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