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С нового года увеличился размер материнского капитала

Величина материнского капитала с 1 января 2014 года выросла более чем на 20 тысяч рублей. С нового года размер материнского капитала проиндексирован на 5 % и составляет 429 408,5 рублей.

У граждан, которые частично использовали средства материнского капитала, остаток суммы также будет проиндексирован на 5 %.

С 2007 года, когда началась реализация соответствующего федерального закона, государственный сертификат на материнский капитал получили свыше 152 тысяч свердловских семей. В т.ч. в течение 2013 года управления Пенсионного фонда России в городах и районах Свердловской области выдали более 26 тыс. сертификатов на материнский капитал.

Напомним, что право на государственную поддержку за счет средств материнского капитала имеют семьи, в которых после 1 января 2007 года появился второй или последующий ребенок. Использовать указанные средства возможно на улучшение жилищных условий семьи, образование детей и увеличение будущей пенсии мамы.

Начать распоряжаться средствами материнского капитала по любому из трех направлений можно лишь после того, как ребенку, в связи с рождением (усыновлением) которого был выдан сертификат, исполнится три года. Исключение составляют лишь случаи использования средств материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилья.

Благодаря материнскому капиталу более 68 тысяч семей региона улучшили жилищные условия. Из них более 38 тысяч семей частично или полностью погасили средствами материнского капитала жилищные кредиты на сумму 13,8 миллиардов рублей. Еще 25 тысяч семей улучшили жилищные условия, направив средства на сумму 8 миллиардов рублей на прямую покупку, строительство или реконструкцию жилья без привлечения кредитных средств.

Почти 4 тысячи семей Среднего Урала направили средства материнского капитала на образование детей на сумму 204 млн. рублей. 58 владелиц сертификата направили его средства на формирование накопительной части трудовой пенсии на сумму 10 млн. рублей.

На сегодняшний день более 57 % семей использовали средства материнского капитала полностью.
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