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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 257-74-02
Отделение ПФР по Свердловской области приняло участие 

в конференции Уральской торгово-промышленной палаты

По приглашению Уральской торгово-промышленной палаты Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области приняло участие в конференции «Заявленные цели и прогнозируемый результат нового этапа пенсионной реформы».

Открыл конференцию Президент Уральской торгово-промышленной палаты Андрей Беседин.

Заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Свердловской области Салтанат Бахтикиреева довела до сведения присутствующих представителей кадровых, экономических и социальных служб предприятий региона порядок реализации прав застрахованных лиц, готовность органов Пенсионного фонда России к приему документов, важность выплаты «белой» зарплаты; продемонстрировала присутствующим информационно-разъяснительные ролики Пенсионного фонда России «Солидарность поколений», «Пенсионный калькулятор», «Белая зарплата» и «Программа государственного софинансирования пенсии». 

Также в конференции приняли участие начальник отдела организации и учета процесса инвестирования Отделения ПФР по Свердловской области Марина Петрова, давшая ответы на вопросы посетителей мероприятия, начальник отдела технологий социального обслуживания граждан Министерства социальной политики Свердловской области Илья Илларионов, выступивший по теме «Реализация комплексной программы Свердловской области «Старшее поколение».
Напомним, что гражданам 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, в 2014 и 2015 годах предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой части пенсии. 

Таким образом, если гражданин отказывается от формирования пенсионных накоплений, страховые взносы его работодателя в Пенсионный фонд России – в размере индивидуального тарифа 16% – будут направляться на формирование его страховой части пенсии. Важно отметить, что даже в этом случае все ранее сформированные пенсионные накопления граждан будут по-прежнему инвестироваться и выплачены в полном объеме, с учетом инвестиционного дохода, когда граждане получат право выйти на пенсию и обратятся за ее назначением. 

Граждане, которым с 1 января 2014 года будут впервые начисляться страховые взносы, смогут в течение 5 лет с момента первого начисления им взносов выбирать, на финансирование какой части пенсии направить 6%. До принятия ими решения 6% тарифа будут перечисляться в страховую часть. 

Уточнить, какой страховщик сегодня формирует ваши пенсионные накопления, можно, получив выписку из вашего индивидуального лицевого счета в ПФР, обратившись в клиентскую службу ПФР или через сайт www.gosuslugi.ru. 
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